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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином здійснюється вихід акціонера із складу приватного акціонерного товариства? 

У відповідності з Законом України "Про 
акціонерні товариства": 

Акціонерами товариства визнаються фізичні і 
юридичні особи, а також держава в особі органу, 
уповноваженого управляти державним майном, або 
територіальна громада в особі органу, 
уповноваженого управляти комунальним майном, які 
є власниками акцій товариства.  

У відповідністю з законодавством України 
акціонер повинен спочатку повідомити всіх членів 
акціонерного товариства про скликання позачергових 
зборів у зв’язку з виходом зі складу акціонерів 
Товариства. У статуті акціонерного товариства має 
бути передбачена процедура виходу акціонерів. 

Статутом приватного акціонерного товариства 
може бути передбачено переважне право його 
акціонерів на придбання акцій цього товариства, що 
пропонуються їх власником до відчуження третій 
особі. Порядок реалізації переважного права 
акціонерів на придбання акцій приватного 
акціонерного товариства, що пропонуються їх 
власником до відчуження (крім продажу) третій 
особі, встановлюється статутом такого товариства. 

Строк переважного права, передбачений статутом 
товариства, не може бути меншим ніж 20 днів з дня 
отримання товариством відповідного повідомлення. 
Строк переважного права припиняється у разі, якщо 
до його спливу від усіх акціонерів товариства 
отримані письмові заяви про використання або про 

відмову від використання переважного права на 
купівлю акцій.  

Акціонер приватного акціонерного товариства, 
який має намір продати свої акції третій особі, 
зобов'язаний письмово повідомити про це решту 
акціонерів товариства із зазначенням ціни та інших 
умов продажу акцій. Повідомлення акціонерів 
товариства здійснюється через товариство. Після 
отримання письмового повідомлення від акціонера, 
який має намір продати свої акції третій особі, 
товариство зобов'язане протягом двох робочих днів 
направити копії повідомлення всім іншим акціонерам 
товариства.  
Якщо акціонери приватного акціонерного товариства 
не скористаються переважним правом на придбання 
всіх акцій, що пропонуються для продажу, протягом 
строку, встановленого цим Законом або статутом 
акціонерного товариства, акції можуть бути продані 
третій особі за ціною та на умовах, що повідомлені 
акціонерам товариства. 

Уступка зазначеного переважного права іншим 
особам не допускається.  

Крім того продаж акцій членам акціонерного 
товариства не вимагає нотаріального посвідчення і 
державної реєстрації. 

Має бути проведене засідання Загальних зборів 
акціонерів на якому буде прийняте рішення про вихід 
із складу акціонерів, а також повинен бути укладений 
договір купівлі–продажу цінних паперів. 
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